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ESTADO DE PERNAMBUCO
MUNICÍPIO DE CAETÉS

PREFEITURA DE CAETÉS - SECRETARIA DE CULTURA
ATA DE REUNIÃO

Ata da oitiva reunião para discussão para aplicabilidade dos
recursos do PAA da PNAB no município de Caetés no ano de
2024, Às 9h37 do dia 24 de Maio.
 
Estiveram presentes os representantes do Governo, Wando
Pontes, o vereador Moreira do Atoleiro, e da sociedade civil,
bem como os artistas locais, produtora, musica, designer,
artesanato, literatura e dança. Inicialmente o secretário
municipal de cultura abriu a reunião ordinária, fazendo
agradecimentos dos presentes por entenderem a importância do
momentos e participação no processo organizacional da
infraestrutura local para todo aparato que compor a formação,
coordenação e execução das políticas públicas culturais
municipais, estaduais e federais. Ainda pontuou que; após a
execução das verbas da lei Aldir Blanc 1, no período da
pandemia da Covid-19, realizado com sucesso pela secretaria
municipal, assessoria jurídica do governo de Caetés e setor de
finanças, teve sua conclusão (prestação de contas) devidamente
finalizada e aprovada
 
Neste exato momento estamos em plena execução da lei Paulo
Gustavo e já nos preparando para executar também a LAB II.
Dentro da nossa programação de adequação do município as
exigências da novas políticas públicas do governo federal,
quero informar que o nosso plano municipal de cultura, já deu
entrada na Câmara Municipal, no primeiro momento foi lido e
na próxima reunião prevista e marcada para o próximo dia
30/05 será votada e se Deus quiser aprovada. Voltando a este
momento da nossa reunião, entendo e apresento a proposta de
utilização de parte da verba LAB II para estrutura e abrir
espaço para os artistas que vem trabalhando na produção de
cultura com aportes financeiros das leis Aldir Blanc e Paulo
Gustavo, por entender que arte ela é feita pelo artista e suas
obras para a coletividade, ou seja, a construção cultural não
pode esperar na captação de recursos e produção da obra, o
ápice é fazer o artista sentir-se valorizado no palco, na tela
etc... onde o grande público beber de sua fonte criativa. Assim,
sendo peço a todos o apoio para criação de eventos festivos no
município para servir de culminação dos trabalhos aprovados,
executados com recursos oriundos das leis de aporte executivo
cultural. Vereador no município, Moreira(professor) da
comunidade quilombola atoleiro, pediu que se nossa ideia se
torne um festival e que esse inclua as culturas do campo. A
técnica de cultura e professora Ligia endoçou as falas de
Moreira e completou a oportunidade de espaço de exposição
dos produtos derivados da agricultura familiar.
 
Wando pontes indicou a contratação de poeta de renome
nacional para apresentar o encerramento do evento dos artistas
e artesãos do municípios, no sentido de atrair maior público,
citou o nome do poeta, escritos Bráulio Bessa.
 
Moises pontou que na culminância do festival, grupos culturais
do município tivessem artigos oriundos das artes periféricas da
cidade em desfile até o palco no centro da sede, ideia que
ganhou entusiasmo de todos e a sua ampliação para os artistas
do município. A professor Ligia, novamente usou da palavra
para sugerir a criação de escola de sanfoneiros e dentro da lei
Paulo Gustavo adquirir pelo menos 3 sanfonas para início do
curso que deve ter apoio do governo municipal para dar
continuidade as atividades do curso. Em consenso foi
idealizado também um festival de gastronomia e artesanato
para a comunidade quilombola do atoleiro. (Economia criativa)
com data e projeto a serem melhor trabalhados em futuros
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encontros do conselho municipal. Wando Pontes e a professora
Ligia defenderam um aporte financeiro da praça e nosso local
de cultura com galpão e palco e pracinha rustica construída
com restos de material de construção e execução do artista
bonequeiro Jurandir, ideia imediatamente aprovada por todos
os presentes que conhece, a história do artista popular
pouquíssimos recursos. Sugerindo ainda que o festival fosse
dividido em 2 momentos; nas festividades juninas de Caetés de
tradição e grande público e no mês de setembro mês de
aniversário do municípios uma das maiores festas do agreste
meridional. Ainda foi acertado que mês de junho, no povoado
Ponto Alegre que já realiza apresentações de quadrilhas Juninas
para ser ampliado com apresentações de dança dos grupos da
vila atoleiros e outros. Wando colocou o desejo de todos os
equipamentos contratados e empresas de prioridades aos
artistas da cidade de Caetés.
 
Concluindo a Reunião neste dia, firmou-se o compromisso de
continuidade e outras providencias para continuar trabalhando
para manter e incentivar a cultura municipal. Esteve presente
na reunião um total de 47 pessoas.

Publicado por:
Geopson Cleber Dias de Queiroz

Código Identificador:FBCD7ED8

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado
de Pernambuco no dia 27/05/2024. Edição 3599
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita
informando o código identificador no site:
https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/




